## (様式5)

首都圏向け豊橋のまちの魅力発信委託業務プロポーザル契約候補者の特定について

首都圏向け豊橋のまちの魅力発信委託業務 プロポーザル評価委員会

1 委託業務名 首都圏向け豊橋のまちの魅力発信委託業務

2 業務内容 別紙「首都圏向け豊橋のまちの魅力発信委託業務仕様書」のとおり

3 業務期間 契約日から令和5年3月17日(金)まで

### 4 契約候補者の特定方法

首都圏向け豊橋のまちの魅力発信委託業務プロポーザル評価委員会において、公募型プロポーザル方式により参加業者から提出された提案内容を評価基準に基づき採点した結果、合計得点が最も高い次の提案者を契約候補者として特定しました。

### 5 契約候補者

商号又は名称 ロントラ株式会社

代表取締役 西村 佳之

住 所 東京都渋谷区恵比寿3-7-17 M2ビル1階

# 6 評価結果の内訳

名称	得点
ロントラ株式会社(B社)	773.5 点
A社	594.0 点
C社	342.5 点

### 【問合せ先】

〒440-8501 豊橋市今橋町1番地

豊橋市企画部政策企画課

電 話:0532-51-2180/2181